
新年おめでとうございます。 

地域の皆様におかれましては、健やかに新たな年を迎えられたこととお慶び申し上げます。 

本年も、当館が生涯学習や地域コミュニティの拠点として皆様の憩いの場となりますよう 

職員一同努めてまいりますので、今後ともご活用いただきますようお願いいたします。 

新しい年が、皆様にとりまして明るい一年となりますことを、心よりお祈り申し上げます。 

● 昨年も、地域の皆様の温かいご支援・ご協力を頂きながら主要行事である 

「文化祭」、「芸能祭」や「こうみんかんでクリスマス」等をはじめ様々な事業を 

滞りなく実施できましたことに感謝申し上げます。誠にありがとうございました。 

本年も引続き「感染症予防対策」を遵守し安全・安心な公民館活動を運営して 

まいりますので、変わらぬご支援・ご協力を賜りますようお願いいたします。 

◎青少年対象・地域未来塾『高倉人形・人形浄瑠璃体験ワークショップ』 

・昨年ご好評を頂きました「高倉人形・人形浄瑠璃発表会」を、本年も開催いたします。 

 皆様お誘いあわせのうえぜひご来場ください。 

●令和８年３月22日（日）  けんしん郡山文化センター 中ホール 開演13：00（予定） 入場無料 

◎令和８年度公民館使用料免除申請について ※免除申請は毎年手続きが必要です。 

 ・来年度（令和８年度）に公民館使用料の免除申請を行う団体様は、書類の提出をお願いいたします。 

  ★提出書類：団体会則・役員名簿・予算書・事業計画書  ※社会教育団体は会員名簿も必要です。 

  ★提出期限：令和８年２月20日（金） ※期限厳守でお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回 覧 
第 179 号 

発 行：日和田公民館長 古川 明彦 

発行日：令和８年１月 

電 話：０２４－９５８－２３５２ 

★ お知らせ ★ 

-事業報告- 「令和７年度 日和田町芸能祭」 11月30日（日） 

・令和７年11月30日（日）に「令和７年度日和田町芸能祭」が今年も開催されました。 

 日頃から公民館を利用され活動しているクラブ・団体の皆様が、練習の成果を披露されたほか、 

日和田小学校合唱部の皆さんも出演、ご来賓の皆様をはじめ、多くの来場者で賑わった一日でした。 



第３回目 令和７年12月13日（土）「こうみんかんでクリスマス」 

・今年も、日和田町の児童の皆さんを対象に、ひと足早い「クリスマス会」を開催しました。 

「青少年健全育成日和田地区協議会」並びに「ひわだ塾」受講生の皆さんのご協力のもと、 

様々なゲームに興じながら世代間交流が楽しく行われ、あっという間の２時間でした。 

・今年から仲間入りの「フォトコーナー」はじめ、ゲームの獲得点数の「順位」付けや 

 何回でもチャレンジできる「新ルール」もお子さんたちに好評でした。 

第６回目 令和７年12月19日（金） 

・今回はお正月の生花アレンジメント。 

8種類の花を使い、同じ材料でも 

枝ぶりや位置により、違う表情を見せる

花に魅了されました。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

彡 

●公民館主催：女性対象事業 「リフレッシュ学級」 

●令和７年度 日和田地区少年の主張大会 

●公民館主催/青少協日和田地区共催事業 「日和田キッズスクール」 

・11月15日(土)に「日和田地区少年の主張大会」が開催され、町内小中学校の代表児童・生徒の皆さんの 

これまでの学びや考え、それぞれの想いなどを込めた発表が、聴衆の皆さんの心に響きました。 

・今回は、日和田小学校が校内インフルエンザ感染拡大に伴う学級閉鎖のため、参加見送りとなりましたが 

高倉小学校／日和田中学校 6 名の皆さんによる素晴らしい発表が行われました。 

掲 載 内 容 の 

様 子 は こ ち ら 

ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ 

令和７年度 日和田地区明るいまちづくり推進委員会表彰式・ミニコンサート 

・令和７年12月20（土）、日和田地区の「花いっぱい」「花かつみ」「標語・川柳」の各コンクールの 

 表彰式が行われました。式終了後は「日和田中学校吹奏楽部」の皆さんによるミニコンサートを開催。 

 会場が素敵な音色に包まれ、師走のひととき、心豊かな時間が流れました。 


